

НОВОСТЬ  
03.04.2015

## НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ РАЗЫГРАЮТ КУБОК ПО ЗИМНЕМУ ПОЛИАТЛОНУ

3 – 4 апреля нефтяники ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») разыграют кубок по зимнему полиатлону. Соревнования приурочены к 20-летию юбилею Общества.

За главный трофей зимних игр будут бороться восемь команд - сборные шести территориально-производственных предприятий и аппарата управления «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», а также «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис».

В программе заявлены три спортивные дисциплины: пулевая стрельба, силовая гимнастика, лыжные гонки. Дистанция на лыжне для мужчин пять километров, для женщин – три. Участникам предстоит состязаться в двух возрастных категориях. Победителей и призеров определят 4 апреля в личном и командном зачетах.